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Zpravodaj ECČB leden 2023 

Zájezd na Veletrh úspor energií – 

Rakousko, Wels 

V pátek 3. března 2023 organizuje Energy Centre 

České Budějovice (ECČB) jednodenní autobusový 

zájezd pro zájemce z České republiky na největší 

rakouský Veletrh zaměřený na stavby, 

rekonstrukce a úspory energie - Veletrh úspor 

energie. Součástí zájezdu je vstupenka na veletrh a 

individuální prohlídka celého veletrhu. Přihlásit se 

můžete zde. 

Veletrh nabídne návštěvníkům nejinovativnější 

trendy ve stavebnictví, bydlení a energetice. 

Stavitelé domů, renovátoři a odborná veřejnost se 

budou moci na předním rakouském stavebním 

veletrhu seznámit s novinkami a zajímavostmi 

v oboru. WEBUILD Wels 2023 bude zahrnovat čtyři 

výstavní oblasti: energetika, sanitární zařízení, 

stavebnictví a  interiéry. 

 

Nová zelená úsporám LIGHT 

V dotačním programu Nová zelená úsporám Light 

eviduje MŽP přes osm tisíc žádostí. Podle ministra 

Mariana Jurečky by se měl objem peněz na tento 

program zvýšit ze 1,5 miliardy na 3 miliardy korun. 

Průměrný věk žadatelů je 72 let a v průměru 

domácnosti poptávají dotaci ve výši 116 tisíc korun. 

Největší zájem je o dotace na výměnu oken.  

Zelená karta pro elektrokoloběžky 

Podle statistiky UNIQA se stále zvyšuje počet 

nehod s účastí elektrokoloběžek. Podle rozhodnutí 

EU by od 1. 1. 2024 měli mít uživatelé 

elektrokoloběžek zvláštní pojištění odpovědnosti 

z provozu vozidla podobně jako řidiči automobilů. 

Kurz PENB 

V letošním roce se uskuteční další kurz Energetický 

specialista s oprávněním ke zpracování „PENB“. 

Účelem kurzu je připravit zájemce na vykonání 

odborné zkoušky energetického specialisty s 

oprávněním ke zpracování průkazů energetické 

náročnosti budov (PENB) dle § 10 zákona č. 

406/2000 Sb. v platném znění, kterou lze složit u 

Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Kurz bude 

probíhat prezenční formou v Českých Budějovicích 

pod vedením Ing. Miroslava Urbana, Ph.D. a začne 

16. března 2023. Více podrobností k tomuto kurzu 

najdete zde: https://eccb.info/pro-verejnost/kurz-

penb/.  

Zveme vás na konferenci WSED ve 

Welsu 

Mezinárodní konferenci WSED pořádají naši 

partneři, OÖ Energiesparverband. Jedná o tradiční 

a renomovanou konferenci, kterou každoročně 

navštíví cca 650 odborníků z asi 60 zemí světa. 

Letošní zvýrazněná témata jsou: REPower EU, 

bezpečnost zásobování energií, nové směrnice EU 

a nové dotace. V rámci WSED se uskuteční 

Evropská konference o peletách, Konference 

energetické efektivnosti, Konference úspor energie 

v průmyslu, Smart E-Mobility a další akce. Pokud se 

chcete potkat s odborníky z celého světa, 

registrujte se na konferenci na www.wsed.at. 

Konferenčními jazyky jsou angličtina a němčina. 
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